Tematická previerka – zlomky                                   Meno a priezvisko:...............................

1. Zapíš tieto zlomky : tri osminy, sedem jedenástin, štrnásť sedemnástin

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


2. Zapíš ,aká časť je vyfarbená:   

3. Na obrázku zafarbi:     
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4.Rozšír tieto zlomky číslom uvedeným v zátvorke :
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5. Uprav na základný tvar:    
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6. Napíš ako desatinný zlomok :     0,32               1,6                9,108                 0,006

7. Porovnaj :          
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8. Usporiadaj zostupne :   
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9. Vyjadri číslom :            
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 dňa  ( hod ) =                                    
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 m ( cm ) =    

10. Vyjadri zlomkom, akou časťou je :   5 mesiacov z roka

                                                               3 dni z týždňa

                                                             23 cm z metra

                                                             37 minút z hodiny

                                                               9 hodín z dňa

11. Koľko je   
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 zo  45  ?

12. Napíš ako desatinné číslo :      
[image: image24.wmf]40

36

=                                            
[image: image25.wmf]11

5

 =                            

13. Uprav na zlomky s menovateľom  100
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14. Je daný zlomok 
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 , ktorému zlomku sa rovná  
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 alebo  
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15. Kniha má 120 strán. Mirka prečítala  
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 knihy . Koľko strán prečítala ?
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